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Consorţiu Consorțiul proiectului InterGenic este format din 8 instituții diferite din 7 țări ale UE: Spania, Belgia,
Grecia, Cipru, Austria, Irlanda și România

Evenimentul internațional „Unește generațiile
pentru un viitor verde și digital” la UJI

Pe 20 octombrie 2025, Universitat Jaume I a
găzduit conferința internațională „Unește
generațiile pentru un viitor verde și digital”, un
eveniment conceput pentru a prezenta și discuta
principalele rezultate ale proiectului Erasmus+
InterGenic. Cu participanți din șapte țări
europene, conferința a reunit cercetători,
educatori, părți interesate din comunitate și
mentori intergeneraționali pentru a explora
modul în care învățarea colaborativă între tineri
și adulții în vârstă contribuie la tranzițiile digitale
și verzi ale Europei.

Evenimentul a inclus prezentări susținute de
coordonatorii de proiect și o masă rotundă
internațională în cadrul căreia partenerii și-
au împărtășit experiențele de implementare
a InterGenic în Europa. 

Vorbitorii au subliniat valoarea învățării
intergeneraționale ca instrument de reducere a
decalajului digital și de consolidare a coeziunii
sociale la nivel local.

Contribuțiile principale au subliniat modul în care
seniorii beneficiază de mentoratul digital condus
de tineri, transmițând în același timp practici
durabile înrădăcinate în experiența trăită. 
Evenimentul a prezentat, de asemenea, cele mai
bune practici și primele rezultate ale inițiativelor
pilot desfășurate în fiecare țară.
Atât participanții, față în față, cât și cei online, și-
au exprimat entuziasmul pentru spiritul de
colaborare generat de proiect și pentru
potențialul său de impact pe termen lung.
Conferința a servit nu doar ca o platformă pentru
prezentarea realizărilor, ci și ca o invitație de a
continua construirea unor ecosisteme de
învățare incluzive, reziliente și centrate pe
comunitate în întreaga Europă.

Cofinanțat de Uniunea Europeană. Opiniile și opiniile exprimate aparțin exclusiv autorului/autorilor și nu reflectă
neapărat opiniile Uniunii Europene sau ale Serviciului Spaniol pentru Internaționalizarea Educației (SEPIE). Nici
Uniunea Europeană, nici autoritatea care a acordat finanțarea nu pot fi trase la răspundere pentru acestea.



Proiectul InterGenic este prezent pe
rețelele de socializare. 
@intergenicproject Proiectul UE
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În zilele de 20 și 21 octombrie 2025, partenerii
InterGenic s-au reunit la Castellón pentru ultima
Întâlnire Transnațională a Proiectului (TPM). Această
întâlnire față în față a permis echipelor din toate țările
participante să se reconecteze, să evalueze progresul și
să perfecționeze sarcinile rămase ale proiectului.

În timpul întâlnirii, partenerii au analizat implementarea
activităților de formare, a acțiunilor comune
intergeneraționale și a evenimentelor naționale de
diseminare. De asemenea, au coordonat materialele și
rezultatele finale, inclusiv eBook-ul multilingv cu cele
mai bune practici. Atmosfera deschisă și colaborativă a
încurajat discuții dinamice, permițând fiecărei țări să
contribuie cu idei și feedback bazate pe experiențele
sale.

Această ultimă evaluare a proiectului (TPM) a fost un pas
crucial pentru a asigura coerența, calitatea și alinierea
tuturor rezultatelor proiectului înainte de încheierea
acestuia, consolidând parteneriatul solid construit în
cadrul InterGenic.

Activități locale finale în Europa:
Diseminare și celebrare 

Pe măsură ce InterGenic se apropia de faza sa finală,
fiecare țară parteneră a organizat activități locale de
diseminare pentru a împărtăși rezultatele proiectului cu
participanții, instituțiile și membrii comunității. Aceste
evenimente nu numai că au prezentat rezultatele
proiectului, dar au și celebrat conexiunile umane create
de-a lungul călătoriei intergeneraționale.
Activitățile au variat în Europa: în Spania, participanții s-
au bucurat de o experiență captivantă de realitate
virtuală folosind căști 3D, conduse de tineri mentori
INIT; în Cipru, a fost creată o pictură murală comunitară
cu graffiti pentru a simboliza cooperarea între generații.
Alte țări au găzduit ateliere, prezentări și întâlniri sociale
la care seniorii și tinerii s-au reunit pentru a reflecta
asupra experiențelor lor comune de învățare.

Aceste evenimente au contribuit la creșterea gradului
de conștientizare cu privire la importanța relațiilor
intergeneraționale în cadrul tranziției gemene,
promovând în același timp implicarea comunității și
încurajând noi organizații să exploreze inițiative
similare.

InterGenic a atins cu succes toate obiectivele
planificate, a consolidat legăturile cu
instituțiile locale și a demonstrat impactul
puternic al învățării intergeneraționale asupra
tranzițiilor digitale și ecologice ale Europei. 
Proiectul se încheie cu un sentiment puternic
de împlinire, comunitate și potențial de viitor. 

Mulțumesc tuturor celor care au făcut posibilă
experiența InterGenic.

Întâlnire finală TPM la Castellón:
Planificarea ultimilor pași ai
InterGenic

Concluziile InterGenic


